Kapitola: Očekávání a reakce
Očekávání a reakce
Vláda něco udělá na podporu ekonomiky a čeká, že se to v ekonomice projeví „takhle“. Ve skutečnosti ale lidé reagují „takto“. 
„takhle“ – to je očekávání vlády
„takto“ – je skutečná reakce v ekonomice

Očekávání a reakce řeší tři věci:
1) Nejistota ohledně reakce
2) Změny režimu politiky
3) Kritika vyhodnocování politik pomocí ekonometrie

1) Nejistota ohledně reakce
Vláda provede určité změny, ale nedá se dost dobře říci, jak se tyto změny v ekonomice projeví (z důvodu nejistoty).
Příklad: Snížení daní = lidé mají více peněz = více utrácejí = roste poptávka po výrobcích = roste produkt v ekonomice

Jak to ale vnímají lidé (to ovlivní reakci):
1. Vnímají to jako dlouhodobou změnu



2. Vnímají to jen jako přechodnou změnu


2) Změny režimu politiky
Vláda se v určité situaci chová určitým způsobem, tak se dá předpokládat, že pokud ta situace nastane znovu, tak se vláda bude chovat stejným způsobem.
V recesi vláda snižuje daně


Centrální banka provádí cílování inflace: inflace bude pro rok 2012 na úrovni 5 %
Rohlík	Mzda
1 Kč	10 Kč	   	koupíte 10 rohlíků
1,05 Kč	10,5 Kč		koupíte 10 rohlíků


3) Kritika vyhodnocování politik pomocí ekonometrie
		     složitý	
Sníží se daně = ekonometrický = stane se „tohle“
		     model

Robert Lucas tvrdil, že ekonometrie se nedá dost dobře používat. Každá změna v ekonomice je jedinečná a reakce lidí bude také vždy jedinečná (bude tedy vždy úplně jiná).
